Lembar Kerja Perserta Didik

Persamaan Kuadrat

Pokok Bahasan : Persamaan Kuadrat
§ Alokasi Waktu  : 30 menit

DR

Tujuan Pembela jaran :
1.Menyatakan persamaan kuadrat dalam bentuk umum
persamaan kuadrat dengan tepat
2.Membedakan jenis persamaan kuadrat dengan tepat.
3.Menentukan akar-akar persamaan kuadrat dengan tepat
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Perhatikan dan simak video berikut ini!

Persamaan kuadrat adalah suatu persamaan yang memiliki pangkat
tertinggi sama dengan dua pada variabelnya. Adapun bentuk umum
persamaan kuadrat adalah sebagai berikut.

Keterangan.

a, b = koefisien (a = 0):
X = variabel: dan
¢ = konstanta.

Dalam persamaan kuadrat terdapat akar kuadrat, yakni nilai x yang
memenuhi suatu persamaan. kuadrat. Suatu persamaan kuadrat memiliki
maksimal 2 akar. Beberapa cara untuk menentukan akar-akar persamaan
kuadrat yaitu :

1. Dengan pemfaktorkan
2. Dengan melengkapkan kuadrat sempurna
3. Dengan menggunakkan rumus ABC
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A. Berilah tanda centang (v/) jika merupakan persamaan kuadrat!

1. x2-6x+5=0 4 m—81=0
2. x2+4x+4=0 5. 7x3-5x+7=12
3. 12m-6 =4m 6. 5x2-5=2x2-3x

B. Tentukanlah nilai a,b, dan ¢ yang memenuhi persamaan kuadrat
berikut!

1. 2x2+8x-8=2 2. 3x2-6=2x2
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C. Nyatakan persamaan berikut ke bentuk umum persamaan kuadrat!

_(9x+1)(x+4)=5
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(9x+4) (x - 1) = 5

3(x* + 1) = x (x-3)
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A.Tariklah garis sesuai dengan jenis persamaan kuadratnya!

Persamaan kuadrat

Bx® = 3x )
murni

Persamaan kuadrat

-8 -8x+2=0 )
asli

Persamaan kuadrat tak

3x*+9 =0
lengkap

B. Jawablah pertanyaan berikut dengan tepat!

1. Jika diketahui bentuk umum dari persamaan 3x(2x + 1) =
x(14x) adalah ax2 + bx + ¢ = 0 maka nilai a,b,c adalah...

a. -5,-2,-1 c.5,-2,0
b. -5,-2,1 d 520

2. Himpunan penyelesaian dari x2-5x+6=0 adalah .......
a.{-3,2} c.{-2.-3)
b.{-1, 6} d. {-6,1}

3. Jika akar-akar dari persamaan x*-3x-10=0 adalah m

dan n, maka nilai dari m x n adalah....

amxn=10 cmxn=-=10

b.mMmxn=15 dmxn=-15
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